

南京家庭供暖市场普及率不到10%

《居家》助你舒适过冬

前不久,南京迪普冷暖设备有限公司联合相关调查机构,对南京家庭供暖市场现状进行了一番摸底调查。据不完全统计,截至今年10月底,南京约300万户家庭中安装了供暖系统的不到30万户。也就是说,南京家庭供暖的市场普及率不到10%,市场潜力巨大。

□快报记者 陈勇民



安装散热器不会影响装修美观



互动提醒

如果你也想安装地暖,如果你对安装地暖仍存有疑问,可通过以下方式向我们咨询。快报《居家》周刊也将于近期推出“舒适取暖”系列报道,敬请关注。

热线电话:
84783564、84783663



现状 九成家庭无法舒适过冬

仁恒翠竹园的赵女士告诉记者,她家刚装了供暖系统,较为满意,她已请施工单位为其父母和妹妹家各设计了一套采暖系统。

南京迪普冷暖设备有限公司总经理马万兵介绍说,家庭供暖在南京发展顶多只有10来年。一个地区供暖系统的正常拥有量应是该地区家庭户数的40%,按这一比例,南京目前要有120万户家庭安装供暖系统才算正常,而目前不足30万户的数量与目前南京人口数量很不匹配,南京有九成的家庭寒冬过得不是很舒适,其中包括采暖方式是“头燥热脚冰冷”的空调用户。“随着市民收入的增加以及锅炉价格日趋微利化,多数人家都装得起供暖设备。”马万兵说。

推荐 水循环供暖系统很舒适

南京理工大学能源与动力工

程学院博士生导师吴军基教授认为,家庭供暖系统具有明显的自主性、安全性和舒适性。目前比较常见的水循环供暖系统主要有锅炉加散热器和锅炉加地暖两种形式。这两种取暖有一个共同的特点,就是可以根据室内温度的变化,自主调节温度;同时可根据不同房间温度的需要自主设定温度。在家中无人时,只需调低至“无人在家”的温控挡位,节约能耗。另外,散热器直接了当的来热方式,以及地暖自下而上“头凉爽脚暖和”的加温方式都符合人体工程学原理,令人们在居室中感到更舒服。

价格 供暖初装费3万元左右

采访中记者了解到,南京有不少市民对供暖系统很感兴趣,但担心安装费用较高、施工凿地凿墙麻烦、今后运行成本高等。对此,江苏省制冷行业协会会长王高石分析说,按照建筑面积100平方米的房子来测算,装一套锅炉加散热器供暖系统,主要设备

是进口的,一般在28000元左右。同样面积和户型的房子,装一套锅炉加地暖供暖系统,主要设备也是进口的,一般在30000元左右。当然,市场上也有个别企业整套供暖系统报价仅万把块钱,其质量、工艺和售后服务都没有保障,业主应谨慎选择。

至于施工和运行成本问题,南京志佳冷暖设备有限公司总经理张应志表示,目前家里已经完成装修了,但想安装供暖设备的用户为数不少,行业中通常的做法是“明管施工”。一般100平方米的房子三天就可以完工,施工期间不影响家人生活起居。从目前已安装地暖的家庭使用情况来看,100平方米的供暖面积,其燃气费用大概在1000元/月左右,耗电量微不足道。



- 建筑装饰施工二级资质单位
- 中国建筑装饰协会常务理事单位
- 北京市建筑装饰协会副会长单位
- 全国工商联家装装饰业分会副会长单位
- 全国住宅装饰装修行业示范工程奖
- 中国家居消费门牌上榜企业奖
- 家装十年最具影响力的企业奖
- 全国住宅装饰装修行业企业创新奖



阔达装饰
KUODA DECORATION

北京阔达装饰集团南京公司

11月19日

荣耀启航

家装标准制定者



- 【星级服务】**全新的技术手段,全方位的贴心服务,轻松享受家装全过程
- 【标准工程】**以管理技术缔造效率,工地也可以是艺术品
- 【核心专利】**两项国家发明专利、四项国家实用新型专利
- 【主材服务】**一站式代购平台,价格优势绝无仅有

征集跨年度标准化样板房
→ 感恩回馈活动 ←

时间/ 11月20日 9:30-17:30
地址/ 金鹰国际酒店9楼秦淮厅

巨匠 · 艺术 · 人本 · 标准 · 空间 · 色彩

公司地址/ 南京市汉中路89号金鹰国际商城18楼B座 尊贵热线/ 025-85865668 公司网址/ www.kuoda.com.cn